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ATA DA 1a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA 16a

LEGISLATURA — 2026. Ata de n° 01 (um). Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de 
dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, no Plenário Vereador Severino Pereira da 
Silva da Câmara Municipal de São Miguel de Taipu/PB, realizou-se a primeira Sessão 
Ordinária do primeiro Período Legislativo da décima sexta Legislatura, sob a presidência 
do vereador Flávio Costa de Lima, tendo como primeiro secretário o vereador João 
Antero de Souza Neto e como segunda secretária a vereadora Maria Eliza Carvalho 
Campeio. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Costa de Lima, Gilvan Bento da 
Rocha, Janaina Mendes de Almeida, João Antero de Souza Neto, José Augusto Soares 
Neri, José Aurélio de Melo, Maria Eliza Carvalho Campeio, Nadjânia Pereira da Silva e 
Paulo Sérgio Correia da Silva. Havendo número regimental o Senhor Presidente 
declarou aberta a sessão "Sob a proteção de Deus e, em nome do povo de São Miguel 
de Taipu", cumprimentou os presentes e registrou a presença do procurador da Casa 
Legislativa, Dr. Sorato de Carvalho, do Dr. Getúlio Souza e do Excelentíssimo Senhor 
vice-prefeito, Arthur Vieira Carrilho, convidando-o para sentar-se a Mesa Diretora, em 
seguida foi realizada a leitura bíblica pelo vereador Paulo Sérgio e executado o Hino 
Nacional Brasileiro. Na sequência, o vice-prefeito Arthur Vieira Carrilho fez uso da 
palavra, destacando a importância da parceria entre os Poderes Executivo e Legislativo 
para atender às necessidades da população e promover o desenvolvimento do 
município. Prosseguindo os trabalhos, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, 
que após apreciação foi aprovada, lavrada e devidamente assinada. Em seguida, foram 
apresentados no expediente os Projetos de Lei n° 01, n° 02, n 003 e n° 04/2026 de autoria 
do poder executivo. Após leitura dos pareceres das comissões competentes, passou 
para a Ordem do Dia na qual os referidos projetos foram submetidos à votação, sendo 
aprovados por unanimidade. No pequeno expediente fez o uso da palavra os senhores 
vereadores: José Aurélio de Melo, cumprimentou os presentes e registrou a presença 
do procurador da Casa Legislativa, Dr. Sorato de Carvalho, acompanhado de sua 
esposa, bem como do Dr. Getúlio Souza, do Dr. Odair Otávio e do vice-prefeito, Arthur 
Vieira. Destacou a responsabilidade do Poder Legislativo perante a população do 
município e ressaltou os avanços alcançados na gestão do prefeito Laelson. Ao final, 
parabenizou o presidente da Casa, Flávio Costa, pela condução dos trabalhos 
legislativos no ano de 2025, desejando-lhe uma gestão abençoada e exitosa no ano em 
curso; Nadiãnia Pereira da Silva, cumprimentou os presentes e registou elogios as 
ações realizadas pela gestão do prefeito Laelson, destacando iniciativas, avanços e 
índices positivos na área da educação, na saúde e na agricultura. Registrou também o 
sucesso do evento "Ação Folia". Encerrando sua fala com votos de bênçãos de Deus 
sobre a cidade e sobre os trabalhos desta Casa Legislativa. No grande expediente fez o 
uso da palavra os senhores vereadores: Janaina Mendes de Almeida, cumprimentou 
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os presentes, registrou a presença do vice-prefeito, Arthur Vieira, de sua irmã Josilda 
Mendes, do Dr. Sorato de Carvalho e do Dr. Getúlio Souza. Mencionou que a democracia 
é o alicerce de sua atuação parlamentar e informou que não integra mais a base de apoio 
ao prefeito Laelson. Reiterou que seguirá pautando sua atuação nos princípios 
democráticos, respeitando os debates e opiniões no âmbito desta Casa Legislativa e 
apoiando projetos que estejam voltados ao interesse da população. Desejou a todos um 
ano de muito trabalho e sabedoria, encerrando sua fala com votos de bênçãos de Deus 
para todos; Gilvan Bento da Rocha, cumprimentou os presentes e registrou a 
participação do vice-prefeito, Arthur Vieira, do procurador da Casa Legislativa, Dr. Sorato 
de Carvalho, bem como de Dr. Getúlio Souza e Dr. Odair Otávio. Destacou a satisfação 
pelos trabalhos realizados e pelos diversos projetos aprovados pela Casa Legislativa no 
ano de 2025. Parabenizou ainda o prefeito Laelson pelo trabalho desenvolvido com 
excelência e afirmou que, em conjunto com os parlamentares, novas ações positivas 
serão realizadas em benefício do município no ano de 2026. Por fim, agradeceu a Deus 
pelo retorno das atividades legislativas e pela oportunidade de continuar votando e 
aprovando projetos em favor da população; Paulo Sérgio Correia da Silva, 
cumprimentou os presentes e registrou a presença do vice-prefeito Arthur Vieira, do 
procurador da Casa Legislativa, Dr. Sorato de Carvalho, bem como de Dr. Getúlio Souza 
e Dr. Odair Otávio. Parabenizou o presidente, Flávio Costa pela condução dos trabalhos 
legislativos. Almejou que o ano de 2026 seja produtivo e de muito sucesso para os 
parlamentares e todo o secretariado municipal. Parabenizou a atuação do vice-prefeito, 
Arthur Vieira, ressaltando sua representatividade constante junto à gestão. Registrou sua 
admiração pelo trabalho desenvolvido pelo prefeito Laelson, especialmente por sua 
dedicação em promover o desenvolvimento do município. Por fim, parabenizou todo o 
secretariado municipal, com destaque para as secretarias de Educação e de Saúde pelos 
avanços e conquistas alcançados; João Antero de Souza Neto, cumprimentou a todos 
os presentes e registrou a presença do professor Roberto, do procurador da Casa 
Legislativa, Dr. Sorato de Carvalho, acompanhado de sua esposa, do Dr. Getúlio Souza, 
do senhor conhecido como Genival de Antônio Cipriano e do vice-prefeito Arthur Vieira. 
Manifestou votos de sucesso aos nobres pares. Mencionou ações e avanços da gestão 
municipal em diversas áreas, especialmente na educação, saúde e agricultura. Finalizou 
pedindo as bênçãos de Deus sobre a gestão e sobre o município. Ainda durante os 
pronunciamentos, o vice-prefeito, Arthur Vieira, prestou esclarecimentos acerca da 
recuperação de uma ponte provisória, informando que os serviços estão em andamento 
e serão concluídos em breve, apesar das dificuldades ocasionadas pelas chuvas. Em 
suas considerações finais, o Senhor Presidente destacou ações positivas realizadas pelo 
Poder Executivo, parabenizou o secretariado municipal e reafirmou seu compromisso 
em conduzir os trabalhos legislativos com responsabilidade. Na ocasião, registrou a 
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presença das autoridades e do público presente, agradecendo a participação de todos e 
convidando para a próxima Sessão Ordinária, agendada para o dia doze de março do 
corrente ano, às dezenove horas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a sessão, sendo lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, 
segue devidamente assinada. 

Plenário Ver. Severino Pereira da Silva, 26 de fevereiro de 2026. 

Ver. LÁVIO COSTA DE LIMA 
Presidente da Mesa Diretora 

ao0 r\-\-- oNra 5 u.-u-a
Ver. JOÃO ANTERO DE SOUZA NTÉTO 
1° Secretário 

CoAvaiio 2Q,44/ 
Ver°. MARIA ELIZA CARVALHO CAMPELO 
2° Secretária 
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